



В смерти жителя Сосновского района обвиняется его сожительница



Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней жительницы Сосновского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 17 ноября 2015 года в своем доме в селе Правые Ламки Сосновского района 41-летний потерпевший в компании своей сожительницы продолжал отмечать свой день рождения. В ходе распития спиртных напитков мужчина оскорбительно выразился в адрес сожительницы, после чего она взяла металлический чайник и нанесла им несколько ударов ему по голове. На следующий день утром женщина обнаружила сожителя лежащим в коридоре в бессознательном состоянии. В результате полученной черепно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

мозговой травмы потерпевший через некоторое время скончался.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1009065>